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Elnöki beszámoló 

2023. október 2. – 2023. október 29. 

Személyi ügyek 

A Hallgatói Önkormányzat vezetőségében a beszámolási időszakban nem történt személyi 

változás.  

 

Eseménynaptár 

 

IDŐPONT ESEMÉNY RÉSZTVEVŐK 

2023. október 2. Előkészítő ülés kari vezetés 

2023. október 2. Gólyabál megbeszélés főszervezők 

2023. október 4. Tudományos Bizottsági ülés bizottsági tagok 

2023. október 4. BAB (elnöki előadás)  

2023. október 5. Vezetőségi ülés Vezetőség 

2023. október 9. Előkészítő ülés kari vezetés 

2023. október 9. Szenátus  

2023. október 10. SAKK  

2023. október 11. EHÖK elnökségi ülés EHÖK elnökség 

2023. október 12. Kari Ösztöndíj Bizottság 

ülése 

bizottsági tagok 

2023. október 12. Küldöttgyűlés  

2023. október 13. ELTEFeszt  

2023. október 16. Előkészítő ülés kari vezetés 
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2023. október 16. Megbeszélés Diczkó Dalma (EHÖK elnök) 

2023. október 16. Kari Kitüntetési Bizottsági 

ülés 

bizottsági tagok 

2023. október 16. Gólyabál megbeszélés főszervezők 

2023. október 19. Elnökségi ülés Elnökség, GTK HÖK 

2023. október 24. Szervezetfejlesztési kedd Vezetőség; Diczkó Dalma, 

Domboróczky Balázs, Szalay Anna 

(EHÖK) 

2023. október 25. EHÖK elnökségi ülés EHÖK elnökség 

2023. október 25. EHÖK Küldöttgyűlés  

2023. október 26. Kari Tanács  

2023. október 26. Elnökségi ülés Elnökség 

 

Szenátus 

Szenátus 

Az ELTE legfőbb döntéshozó testülete a Szenátus, amelyben az EHÖK egyharmados 

képviselettel rendelkezik. A testület létszáma 49 fő, ebből 12 hallgató. Az ELTE SZMSZ 

értelmében a Szenátus tagja a tíz részönkormányzat HÖK elnöke, az EHÖK elnöke, valamint 

egy doktorandusz hallgató. 

Ülések 

Az ELTE Szenátusa a beszámolási időszakban egyszer ülésezett, 2023. október 9-én. Az ülésre 

személyes jelenléttel került sor a Szerb utcai Szenátusi Tanácsteremben. Kari HÖK elnökként 

részt vettem az említett ülésen. 

A Szenátus elé kerülő személyi ügyek 

A beszámolási időszakban az alábbi személyi ügyek kerültek megvitatásra: 

• egyetemi ombudsman választása (Dr. Székely László); 

• professor emeritus cím adományozása Örkény Antal részére (TáTK); 
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• professor emeritus cím adományozása Dr. Rényi András részére (BTK); 

• professor emeritus cím adományozása Dr. Tolcsvai Nagy Gábor részére (BTK). 

A Szenátus elé kerülő szakindítások, szakok adatainak módosítása 

A beszámolási időszakban az alábbi szakindítások, illetve szakokat érintő adatmódosítások 

kerültek megvitatásra: 

• matematika alapképzési szakon alkalmazott matematikus specializáció, matematikus 

specializáció, valamint matematikai elemző specializáció esetében a meghirdethetőség 

vége félévének módosítása (a Természettudományi Kar gondozásában); 

• vegyész mesterképzési szakon gyógyszerkutatás specializáció, szerkezetkutatás 

specializáció, valamint szintetikus kémia specializáció esetében a meghirdethetőség 

vége félévének módosítása (a Természettudományi Kar gondozásában); 

• kutatás és innováció a felsőoktatásban (Research and Innovation in Higher Education) 

mesterképzési szak létesítése és indítása (a Pedagógia és Pszichológiai Kar 

gondozásában). 

A Szenátus elé kerülő szabályzatok és beszámolók 

A beszámolási időszakban az alábbi szabályzatok és beszámolók kerültek megvitatásra: 

• ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet, Hallgatói követelményrendszer 

általános részének módosítására; 

• ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet 4. melléklete, a Felvételi Szabályzat 

Informatikai Karra vonatkozó rendelkezései módosítása; 

• ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat I kötet 3.g) melléklet az ELTE Bárczi 

Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása 

(habitusvizsgálat) 

• jelentés az ELTE gyakorlóiskoláiban 2022-ben érettségizett tanulók jelentkezési és 

felvételi eredményeiről; 

• beszámoló az oktatás hallgatói véleményezéséről (2022/2023-as tanév tavaszi félév); 

• tájékoztatás az Oktatási és Képzési Tanács felé bejelentett képzésekről (2023/2024. 

tanév I. félév); 
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• az ELTE Hallgatói Önkormányzat Alapszabályának a Gazdaságtudományi Kar 

Hallgatói Önkormányzatára vonatkozó fejezete módosítása. 

A Szenátus elé kerülő egyéb ügyek 

A beszámolási időszakban a Szenátus ülésein az alábbi egyéb ügyeket tárgyaltuk: 

• javaslat a Szenátus 2023/2024-es tanév I-II. félévi ülés- és munkatervére. 

 

Kari Tanács 

Kari Tanács 

Az ELTE BTK legfőbb döntéshozó testülete a Kari Tanács, amelynek (hivataluknál fogva) 

teljes jogú tagjai a dékán, az intézetigazgatók, az önálló tanszékek vezetői, a Hallgatói 

Önkormányzat elnöke és a Doktorandusz Önkormányzat elnöke. A dékánhelyettesek 

hivataluknál fogva jelen vannak és előterjesztői joggal bírnak. Ezenkívül a Kari Tanácsnak 18 

választott oktatói, 1 nem-oktatói, valamint 17 választott hallgatói tagja van.  

Ülések 

A Kari Tanács a beszámolási időszakban egy alkalommal ülésezett, 2023. október 26-án. Az 

említett ülésen a hallgatói frakció igyekezett hiánytalan létszámban megjelenni, bár többen is 

kimentésüket kérték az ülés alól személyes okokra hivatkozva. Az októberi Kari Tanácson szó 

esett a doktori önköltség emeléséről, amelyet a drasztikus emelésekre hivatkozva a HÖK nem 

támogatott. Az említett napirendi pont végül nem lett megszavazva, és az ülés után egyeztettem 

dékán úrral a kérdést illetően. Személy szerint úgy gondolom, hogy természetesen a gazdasági 

körülményekre hivatkozva esedékes lehetne egy emelés, viszont nem szeretnénk, ha ez ennyire 

magas emeléssel járna. Mivel a probléma csupán néhány hallgatót érint (a doktori képzésen 

részt vevők többnyire ugyanis államilag támogatott képzésen vannak), a kar vezetése nem 

szeretné a mostani szorgalmi időszakban újra a Kari Tanács elé terjeszteni az emelést.   

A Kari Tanács elé kerülő személyi ügyek 

Az elmúlt időszakban a Kari Tanácson az alábbi személyi ügyet tárgyaltuk: 

• professor emeritusi cím adományozása Dr. Feldné Knapp Ilona részére; 

• Brdarné Dr. Szabó Rita felterjesztése Pro Facultate Philosophiae-díjra; 
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• Dr. Nagy Balázs felterjesztése Ürményi József Díjra; 

• Dr. Kiss Farkas Gábor felterjesztése Cziráky Antal Díjra; 

• Dr. Stipich Béla felterjesztése Barkóczy Ferenc Díjra; 

• Klemmné Dr. Gonda Zsuzsanna felterjesztése Oktatói Tudományos Diákköri Díjra; 

• Dr. Teller Katalin felterjesztése Oktatói Tudományos Diákköri Díjra; 

• Dr. Toronyi Zsuzsanna felterjesztése Amicus Facultatis-Díjra. 

A Kari Tanács elé kerülő szabályzatok 

Az elmúlt időszakban a Kari Tanácson az alábbi szabályzatokat tárgyaltuk: 

• előterjesztés a Bölcsészettudományi Kar Kari Tanácsa számára a Bölcsészettudományi 

Karon doktori tanulmányaikat folytató, illetve a 2024/2025-ös tanévben megkezdő 

magyar és külföldi állampolgárságú hallgatók önköltségi díjaira, valamint a 2024/2025-

ös tanév felvételi eljárási díjára; 

• javaslat az Egyetemi Habilitációs Szabályzat módosítására. 

 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) 

EHÖK elnökség 

Az ELTE hallgatói önkormányzatait összefogó egyetemi szintű testület az EHÖK, amelynek 

elnöksége az alábbi személyekből áll: az EHÖK elnöke, a kilenc kari HÖK elnök, valamint a 

Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat. Állandó meghívottként a szombathelyi elnök is részt vesz 

az üléseken. Az EHÖK elnökségi ülésein összegyetemi, illetve országos szintű kérdéseket 

vitatunk meg. 

EHÖK elnökségi ülések 

Az EHÖK elnöksége a beszámolási időszakban hetente ülésezett. Az októberi hónapban sajnos 

kétszer is előfordult, hogy nem tudtam jelen lenni az EHÖK elnökségi ülésen: október 4-én a 

kezdődő BAB miatt, illetve október 18-án személyes okok miatt. Az utóbbi ülésen Kálmán 

Levente helyettesített. A beszámolási időszak elnökségi ülései alatt az alábbi fontosabb 

témakörökről tárgyaltuk: Gólyabál, külföldi hallgatók lakhatási helyzete. 
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Utánpótlásképzés  

Az Önkormányzat október 4-én kezdte meg a már hagyományosnak mondható 

utánpótlásképzését, amely továbbra is a Bologna Albizottság (röviden BAB) nevet viseli. Az 

első alkalmon az érdeklődők Egyetemünk és Karunk történelmével, struktúrájával, a hallgatói 

mozgalommal, annak kezdetével, illetve szervezetünk felépítésével és vezető személyeivel 

ismerkedhettek meg az elnöki előadáson keresztül. A tavalyi alkalomhoz hasonlóan az első 

előadáson az összes Intézeti Képviseleti elnök, az Elnökség tagjai, illetve titkárságvezetőnk is 

bemutatkozott a BAB résztvevők számára, hiszen fontosnak tartjuk, hogy az első pillanattól 

kezdve arcokat tudjanak társítani a nevekhez és titulusokhoz, ezzel is elősegítve a személyesebb 

légkör kialakítását. A képzés második alkalmát a Tanulmányi Bizottság tartotta, amelyen az 

alapvető tanulmányi kérdésekről és fogalmakról volt szó. A harmadik héten a BAB-osok az 

első két előadás anyagából írtak tanulmányi tesztet, amelyet szintén a Tanulmányi Bizottság 

állította össze. Igyekeztünk arra is figyelni, hogy amennyiben valakinek nem megfelelő a 

tanulmányi teszt időpontja, úgy később is pótolni tudja azt. Így kettő hivatalos, és több nem 

hivatalos pótalkalomra is sor került az őszi szünet előtt.  

Mivel BAB vezéreink elengedhetetlennek tartják, hogy a szakmai részen túl lehetőséget 

biztosítsunk az ismerkedésre is, ezért minden BAB alkalmat különböző ismerkedős játékok 

követtek. Továbbá idén igyekszünk az Intézeti Képviseletekre is nagyobb hangsúlyt fektetni, 

mivel elsődlegesen az adott IK-val fognak majd dolgozni a tavasszal megválasztásra kerülő 

érdekképviselők. Ezért a szünet utolsó BAB alkalmán minden Intézeti Képviselet külön 

ismerkedős alkalmat tartott, ahol kötetlenebb beszélgetésekre kerülhetett sor.  

A képzés további részében először a Pakoló Bizottsággal ismerkedhetnek majd meg a BAB-

osok, ezt követően pedig (november 11-én) sor fog kerülni a 24 órás vetélkedőnkre. A 24 órás 

vetélkedő végeztével a Tanulmányi Bizottsággal és az Elnökséggel közösen igyekszünk az 

Intézeti Képviseletek igényeinek megfelelően csökkenteni a BAB-osok számát. Így a 

szakterületi bizottságok workshop-jain már csak azok a BAB-ok vennének részt, akik 

véglegesen maradnának az utánpótlásképzésünkön.  
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Mesterszakos választások 

Beszámolóm írásakor még javában zajlanak a választások, ugyanis ismételten problémák 

merültek fel, most a 25%-os szavazási arány elérésével. Ennek fényében az Ellenőrző Bizottság 

ismételten meghosszabbította a kiírást, amely jelenleg a következő módosított időszakokkal 

operál: 

Kihirdetési időszak: 2023. szeptember 19. – 2023. október 1. 

Indulási szándék jelzésének határideje: 2023. október 1. 

Jelöltállítási időszak: 2023. október 2. – 2023. október 13. 

Bemutatkozási időszak: 2023. október 16. – 2023. október 22. 

Választási időszak: 2023. október 23. – 2023. november 5. 

Szavazatszámlálás és eredményhirdetés: 2023. november 6. 

A mesterszakos választásokkor rendszeresen felmerül az a probléma, hogy nehezen érik el a 

képviselők az egyes körzetekhez tartozó 25%-os részvételi arány. Ennek egyik fő oka, hogy az 

alapszakos és osztatlan tanárszakos választások során a körzetek szakokhoz, míg a 

mesterszakos választások során többnyire az Intézeti Képviselethez vannak kötve. Ennek 

fényében az adott Intézeti Képviseletnek akkor is el kell érnie az összes hozzájuk tartozó szakon 

tanulók 25%-ának szavazati arányát, ha az adott évben csak egyetlen szakon indul mesterszakos 

képviselő. Ez a probléma idén leginkább a Szabadbölcsészeti és Médiakutatási Intézetek 

Képviseletét érintette, ahol csak médiás hallgatók indultak el a választásokon, de a médiás 

szavazatok mellett szükségük volt a többi (összesen öt), körzetükhöz tartozó szakos hallgató 

szavazatira is. Ahogy azt már többször is említettem (mind beszámolóban, mind a 

Küldöttgyűlés ülésein), hosszú távon érdemes lehet átgondolni a választások körzeteinek 

struktúráját. Személy szerint azonban azt gondolom, hogy bármennyire is egyszerűsítené a 

választások lebonyolítását, ha a tavaszi választásokhoz hasonlóan szétbontanánk a körzeteket, 

a demokrácia fényében egyenlőbb, ha a választások alatt minden hallgató rendelkezik szavazati 

joggal (nem csak azon hallgatók, akinek a körzetében indul érdekképviselő), hiszen a HÖK a 

Karon tanuló minden hallgató érdekképviseleti szerveként kell, hogy működjön. Ebből 

kifolyólag lehet, hogy a körzetek egyszerűsítése helyett inkább a hallgatók részvételi arányának 
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növelésére kéne fókuszálnunk, és ismételten elérni azt, hogy Karunk hallgatói magas számban 

vegyenek részt az érdekképviseleti választásokon.   

 

Lendva, 2023. november 3. 

 Vida Veronika s.k. 

 elnök  

             ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Gazdasági Bizottság  

2023.október 2. – október 29. 

Személyi ügyek 

A Bizottság tagjai: 

• Kálmán Levente, gazdasági alelnök, a Bizottság elnöke, 

• Domoszlai Ákos, bizottsági tag. 

 

Ülések 

Az időszakban az alábbi üléseken vettem részt: 

• 2023. október 2. – Egyeztetés a Gólyahajóról potenciális külsős partnerrel 

• 2023. október 9. – Gólyatábor értékelő EHÖK 

• 2023. október 10. – Egyeztetés a kari vezetéssel, a kommunikációs csoporttal és az 

üzemeltetéssel a termek egységes számozásának és kitáblázásának kivitelezéséről 

• 2023. október 18. – EHÖK Elnökségi ülés (Vida Veronika képviseletében) 

• 2023. október 19. – Elnökségi ülés 

• 2023. október 25. – EHÖK Küldöttgyűlés 

• 2023. október 26 . – Elnökségi ülés 

 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

A Bizottság 2023. október 25-én tartott ülést az időszakban. Az ülés sajnos nem volt 

határozatképes, mivel a Bizottság tagjai nem voltak jelen kellő létszámban, így az ülés 

előzetesen kiküldött napirendi pontjait csak informális keretek között tárgyaltuk. 

 

Kari Ösztöndíjbizottság 
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A beszámolási időszakban a KÖB 2023. október 12-én ülésezett, amely ülésen 

javaslatot tettem a november havi közéleti ösztöndíjakra. Ezen javasolt kifizetési listáknak a 

Bizottság minden hónapban minden tételét támogatta. 

 

Titkárság, iroda, félfogadás 

 

A titkárság és az iroda életében jelentős változás nem következett be a beszámolási 

időszakban, egyetlen újítás lépett életbe a titkárság tagjainak javaslatára: a titkárság ajtaját 

nyitvatartási időn túl október hónaptól kulccsal zárjuk, ugyanis az utóbbi időben 

megszaporodtak azok az esetek, amikor az érdekképviselet tagjai a titkárság vagy az elnökség 

tagjainak jelenléte nélkül is használták a titkársági pult területét. A hallgatók adatainak 

biztonsága, illetve az önkormányzat értéktárgyainak védelme érdekében innentől csak a 

nyitvatartási időben közelíthető meg a titkárság szobája. 

Az irodatakarítási beosztás továbbra is rendben működni látszik, ezúton is szeretném 

megköszönni az intézeti képviseletek szíves segítségét. Remélem, hogy a tiszta 

munkakörnyezet titeket is bátorít az iroda használatára, és minél több érdekképviselő veszi 

igénybe majd az irodát a mindennapokban. 

 

Gólyabál 

 

Az időszakban elkezdődtek a Gólyabál előkészületei. Ennek szervezési feladatait a 

Bizottság oldaláról Domoszlai Ákos végzi. Ákos heti rendszerességgel jár megbeszélésekre az 

IK és a TTK érintett szervezőivel. 

 

Budapest, 2023. november 2. 

Kálmán Levente Zsolt 

s.k. 

gazdasági alelnök 
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Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős Bizottság 

2023. október 

BAB külföldi érdeklődés 

 Egy nemzetközi hallgató jelentkezett a BAB képzésre. Noha a megkeresésnek és az 

érdeklődésnek nagyon örültünk, jeleztem az érintett hallgatónak, hogy az őszi BAB-képzés 

magyarul zajlik, s ez kifejezetten a hazai hallgatókra irányul. Továbbá értesítettem róla, hogy 

lesz egy, kifejezetten a nemzetközi hallgatókra irányuló utánpótlás képzés is, illetve 

felajánlottam neki, hogy ha szeretne, személyesen is beszélgethetünk az utánpótlásképzésről 

már most akár. Az érintett hallgató ezzel a lehetőséggel egyelőre nem élt. 

   

Külföldi hallgatók lakhatása 

 Veronika értesített róla, hogy az EHÖK szeretne készíteni egy elégedettségi felmérést, 

amely a külföldi hallgatók lakhatásával foglalkozik. Felkerestem ezzel kapcsolatban Gaál 

Teklát, aki összekötött Ágotai Tiborral, az ELTE kollégiumok nemzetközi koordinátorával, aki 

tájékoztatott arról, hogy a karokra való lebontás hosszabb időbe is eltelhet, illetve bizonyos 

területeken nem is lehetséges, így haladékot kért ezzel kapcsolatban.  

 

EHKB 

 Október 17-én tartotta havi ülését az EHKB az EHÖK irodában. Az ülésen szóba 

kerültek a vízum problémák, mivel több karon is (többek között a BTK-n is) rendszeresen 

probléma adódik abból, hogy a nemzetközi hallgatók azért nem tudnak időben hazánkba utazni, 

mert nem kapják meg a vízumot időben. Virágh Eszter kiemelte, hogy a vízumokkal nem a 

Hallgatói Önkormányzatok és nem a Questura foglalkozik, hanem a kari Nemzetközi Irodák 

hatáskörébe tartozik, így minden ezzel kapcsolatos beérkező problémát nekik kell továbbítani. 

Az ülésen továbbá szóba került, hogy a Szolgáltatás Fejlesztési Munkacsoport szeretné 

összeszedni, hogy az egyes karokon melyek azok a feliratok (épületek, büfé menük stb.) 
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amelyek nincsenek lefordítva angolra. Ehhez Eszter a segítségünket kérte azzal, hogy mindenki 

a saját campusán ennek nézzen utána. Az ülésen még sor került egy rendezvény brainstormingra 

is, amire én sajnos nem tudtam maradni egy egyetemi órám miatt, Berni azonban tovább tudott 

maradni az ülésen.  

 

Erasmus+ Mobilitási Ösztöndíj Pótpályázat 

 Noha a pályázatnak lejárt a pályázási határideje, pár kérdés érkezett még a beszámolási 

időszakban az Erasmus+ Mobilitási ösztöndíjjal kapcsolatban. A kérdések elsősorban arra 

irányultak, hogy mikor lesz lehetőség legközelebb pályázni, illetve a pályázási helyszínekkel 

kapcsolatban érkeztek kérdések (melyik szakkal hova lehet menni).  

 

Külügyi referensi találkozó 

 Október 16-án tartottuk a beszámolási időszakra eső külügyi referensi talinkat. A 

találkozón elsősorban átbeszéltük a múltkor elkezdett Kitekintőt – ki hogy áll, kell-e még több 

idő vagy segítség bármiben. A referensek jelezték, hogy még szeretnének egy kis időt kérni, 

így 2 hétben állapodtunk meg. Azóta legtöbben megküldték a dokumentumokat, amiért nagyon 

hálás vagyok!  

A találkozón még szóba kerültek a reprezentatívok is. Mivel sok friss külügyi referensünk 

van, gyorsan összefoglaltam nekik, hogy kik is a reprezentatívok és miért van rájuk szükség a 

szervezetben. Kikértem a referensek véleményét, hogy benne lennének-e egy kötetlenebb 

találkozóban a reprezentatívokkal, illetve, hogy mikor lenne számukra ez alkalmas. A 

referensek a találkozó időpontját, tehát a hétfő estét jelölték meg. A találkozóhoz még a 

reprezentatívokkal is egyeztetni kell.  

 

Budapest, 2023. 11. 01. 

  Pintér Noémi s.k. 

 elnök  

 Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős 

Bizottság 
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Kulturális és Sportbizottság 

2023. 10. 02. – 2023. 10. 29. 

Személyi Ügyek 

Kővágó Dóra Elnök 

Ilyés Dóra Kulturális referens 

Répási Bence Sportreferens 

Krispán Gábor Pályázati referens 

 

Ülések 

 

KÖB 

 A Kari Ösztöndíj Bizottság 2023. október 12-én ülésezett, 8:00-kor Microsoft Teamsen, 

ahol elbíráltuk a havi pályázatokat.  

 Kulturális és Művészeti pályázatból 39 érkezett be, amiből 33-at tudtunk támogatni, 

4 839 800Ft értékben. 

 Az Egyszeri Sportpályázatból 1 érkezett be, amiből 0-t tudtunk támogatni, 0 Ft értékben. 

 

Rendkívüli Elnökségi 

 Október 19-én rendkívüli elnökségi ülést tartottunk, ahol vendégül láttuk a GTK 

elnökségét és megvitattuk a két szervezet felépítését, a különböző alelnökök összevetették a 

mindennapi feladataikat és felmerülő problémáikat. Véleményem szerint mind a két 
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részönkormányzat sok hasznos tanáccsal és ötlettel gazdagodott, amit a jövőben hasznosítani 

lehet. 

Programok 

 

Színházfesztivál 

Október 15-tel megkezdődött a szokásos Színházfesztivál programsorozatunk, ami ismét 

hatalmas érdeklődésnek örvendett. A jegyek árusításának első napján elfogyott az összes, 

jegyünk összesen 11 előadásra, az alábbi színházakba: Örkény Színház; Radnóti Színház; 

Kettőspont Színház és Spirituális Ügynökség.  

 

Filmklub 

Szeptember 12-én megrendezésre került a félév második Filmklub alkalma, amin ismét nagy 

számban vettek részt karunk hallgatói. Az a tapasztalat ezeken az alkalmakon, hogy a külföldi 

hallgatók is egyre nagyobb számban érdeklődést mutatnak az eseményeink felé, ami 

mindenféleképpen egy nagy pozitívum. 

 

Krakkó 

A bizottság tagjaival közösen elkezdtük a félévi nagy projektünket, egy Krakkói tanulmányi 

út megszervezését. Az út tervezett ideje január 26-28. Az esemény nyitott lesz minden 

bölcsészhallgató számára, és 49 fő tud majd részt venni rajta. 

 

BAB 

 Továbbra is minden hétfőn folytak a megbeszélések a BAB vezérekkel, hogy 

zökkenőmentesen folyhassanak a BAB-os alkalmak. Október 4-én le is zajlott az első alkalom, 

amelyen rekord számú BAB vett részt. 
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Cooltúra 

Október 6-án megrendezésre került az első túra eseményünk a Holdvilág-árokba. Az időjárás 

már nem igazán engedi, de tavasszal szeretnénk egy következő alkalommal folytatni és 

esetlegesen hagyományt teremteni ebből.  

 

 

 

Budapest, 2023. november 05.       

Kővágó Dóra 

Kultúráért és Sportért Felelős alelnök 
Kulturális és Sportbizottság 

ELTE BTK HÖK 
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Szociális Bizottság 

2023.10.02.-2023.10.29. 

Személyi ügyek 

 

Pabar Petra – Elnök 

Chudo Lili – Ifjúsági Ügyért felelős bizottsági tag 

Kurucz Anilla Anna – Esélyegyenlőségi referens 

 

Eseménynaptár 

Időpont Esemény Résztvevők 

2023.10.05. Vezetőségi ülés ELTE BTK HÖK vezetősége 

2023.10.10. 
Kari Esélyegyenlőségi Bizottság 

ülése 

Kari Esélyegyenlőségi Bizottság 

tagjai; ELTE BTK HÖK Szociális 

Bizottsága 

2023.10.18. Szociális referensi találkozó 
ELTE BTK HÖK Szociális 

Bizottsága és szociális referensei 

2023.10.19, 
Szociális és Ösztöndíjbizottság 

rendkívüli ülése 

EHÖK Szociális Alelnök; ELTE 

karainak Szociális Bizottsági Elnökei 

2023.10.19. Elnökségi ülés ELTE BTK HÖK elnöksége 

2023.10.23. 
Szociális és Ösztöndíjbizottság 

rendkívüli ülése 

EHÖK Szociális Alelnök; ELTE 

karainak Szociális Bizottsági Elnökei 

2023.10.26. Elnökségi ülés ELTE BTK HÖK elnöksége 
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Szociális Referensi találkozó 

 

Ezen beszámolási időszakban lezajlott az első szociális referensi találkozó, melyen első 

körben megismerkedtünk egymással, majd pedig egy olyan feladattal készült a Szociális 

Bizottság, amely által reméljük, hogy egy kicsit közelebb kerültek a referensekhez a különböző 

pályázatok és jobban beleláttak a kiírások felépítésébe is. Mindhárom pályázatot (rendszeres, 

alap, rendkívüli) érintettük, amelyekhez elképzelt pályázói megkereséseket kaptak e-mail 

formájában, amire válaszolniuk kellett négy csoportra bontva (minden csoporthoz egy e-mail 

került kiosztásra). Ennek köszönhetően azt a témát is érintettük, hogy hogyan szükséges 

megfogalmazni egy hivatalos e-mailt, de ezt a következő alkalommal bővebben át fogjuk venni, 

egy másik feladat segítéségével is. Továbbá, az ezt követő alkalmon várható egy kvíz a 

kiírásokból, annak érdekében, hogy a legfontosabb dolgokra mindenképp emlékezzenek. Nem 

utolsó sorban pedig, az esélyegyenlőség témakörével is fogunk foglalkozni. Nagyon köszönöm 

mindenkinek, aki eljött és aktívan részt vett az alkalmon!  

 

Rendkívüli Szociális Támogatás 

 

Októberben 28 pályázat érkezett be a rendkívüli szociális támogatásra, ebből 12 kérvényt 

elfogadtunk, 11-et javításra küldtünk vissza, 5-öt pedig elutasítottunk az EHSZÖB 

jóváhagyásával. 

 

Fellebbezések 

 

A rendszeres szociális támogatás pályázási időszaka után került sor a fellebbezésre, melyet a 

határozat kézhezvételétől számolandó 15 napon belül adhattak le a pályázók. Az eddigi 

félévekhez hasonlóan, nagy számban érkeztek be most is a kérvények. Összesen 90 fellebbezés 
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került általam előbírálására, az EHSZÖB döntése alapján ebből 12 pályázat nyert el 

pontmódosítást, minden további pályázattal kapcsolatban pedig a HJB fog döntést hozni. 

 

Budapest, 2023.11.05. 

  Pabar Petra s.k. 

     Elnök  

                         Szociális Bizottság 
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Tanulmányi Bizottság 

2023.október 02. -2023.október 29. 

 

SZEMÉLYI ÜGYEK 

Elnök: Lentulai Martin 

Tanárképzési referens: Döbör-Hodászi Gréta 

Pályázatokért felelős referens: Osztroluczki Anett 

Hallgatói ügyekért felelős referens: Nagy Emese 

 

 

BIZOTTSÁGI ÜGYEK 

Általánosan az időszakról 

Az októberi hónap eseményekben dús volt a Tanulmányi Bizottság számára. Megrendezésre 

került az ELTEFeszt, több ülés is zajlott, valamint két BAB eseményt is mi tartottunk. Ezen 

felül sor került a havi tanulmányi referenseknek tartott workshopra is, amely témája a 

tanárképzés-, valamint a Félév Oktatója díj volt. 

 

Tanulmányis Workshop 

Október 3-án tartottuk a havi tanulmányis workshopot a tanulmányi referenseknek, amely két 

fő témája a megújult tanárképzés valamint a Félév Oktatója díj volt. A referensi találkozót egy 

rövid teszttel kezdtük, amely célja az volt, hogy felmérje a referensek tudását az új tanárképzési 

rendszerrel kapcsolatban. Ezt követően beszélgettünk a már új rendszerben tanulókkal arról, 

hogy miben kellene változnia a rendszernek, hogy hallgatóbarátibbá váljon. A workshop 
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második felében a Félév Oktatója díj megvalósításáról ötleteltek a referensek. Kisebb 

csoportokban dolgozták ki az elképzeléseiket, amelyet bemutattak a többi csoportnak is. 

Nagyon jó ötletekkel álltak elő, amelyeket majd szeretnék felhasználni a díj kiírása során. 

 

Együttműködés a GTK-val 

Október 5-én találkoztam a GTK HÖK tanulmányi alelnökével, hogy közösen ötleteljünk a 

Félév Oktatója díj megvalósításáról. A GTK-n már jelen van egy ehhez hasonló díjazás, ám 

náluk is tervben van a kiírás módosítása. Közös célunk, hogy mindkét karon a lehető 

leghatékonyabb formában valósuljon meg az oktatók értékelése, illetve a díj kiosztása. 

 

Kreditátviteli ülés 

Október 6-án részt vettünk a kreditátviteli ülésen, amelyen a problémás esetekben hatékonyan 

megvédtük a hallgatói érdekeket. 

 

BAB 

Október 11-én a Tanulmányi Bizottság tartotta a BAB alkalmat. A leendő érdekképviselőnek 

tanulmányi tájékoztatót tartottunk, amely során megismerkedtek a Karon futó képzések 

felépítésével, valamint különböző ügyintézések feltételeivel és menetével (pl. átsorolás, 

szakváltás). Október 18-án az előadás anyagából tanulmányi tesztet írtak a jelöltek. 

 

ELTEFeszt 

Október 13-án került megrendezésre az ELTEFeszt, amely során a BTK bemutatkozott a 

középiskolás érdeklődőknek. Úgy érzem, az esemény nagyon sikeres volt mindannyiunk 

számára. Szeretném megköszönni Bogesznek a segítségét, hiszen nélküle nem lettek volna 

ilyen izgalmas programok a kitelepülésünkön. Továbbá szeretném megköszönni minden 

kitelepülőnek, szakos tájékoztatónak, teremőrnek és a titkárságnak is a segítségét. Nélkületek 

nem ment volna! 
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EHÖK Tanulmányi Bizottság  

Október 26-án volt az EHÖK Tanulmányi Bizottság ülése, amelyen sajnos egyéb elfoglaltág 

miatt személyesen nem tudtam részt venni. Az ülésen továbbra is az OHV megreformálása volt 

a téma. A tervezetet megkaptam én is, valamint reflektáltam rá. 

 

Nagyigmánd, 2023.10.30. 

  Lentulai Martin s.k. 

 elnök  

 Tanulmányi Bizottság 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2023.10.02.-2023.10.29. 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi felállása a következő: 

Név Szak KGY Tanszék Referensi pozíció 

Árpási Balázs 
angol - történelem 

(OT) KGY 
DELP - Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 

- póttag közéleti referens 

Bedővári Véda 
Anna angol-német (OT) KGY  

szociális és tanárképzési 
referens 

Béres Lili 
Zsuzsanna 

angol-magyar 
(OT) KGY  

közéleti és szociális 
referens 

Chudo Lili anglisztika KGY DAS - Amerikanisztika Tanszék 
tanulmányi és 

tudományos referens 

Détári Bernadett anglisztika KGY  

külügyi és közéleti 
referens 

Döbör-Hodászi 
Gréta 

angol-történelem 
(OT)   tanulmányi referens 

Fehér Rebeka anglisztika KGY DES - Anglisztika Tanszék - póttag közéleti referens 

Ilyés Dóra anglisztika  DAS - Amerikanisztika Tanszék póttag 
közéleti és külügyi 

referens 

Kocsis Lilla anglisztika KGY 
DELG - Angol Nyelvészeti Tanszék 

póttag 
tanulmányi és külügyi 

referens 

Kovács Vilmos anglisztika KGY DELG - Angol Nyelvészeti Tanszék közéleti referens 

Kurucz Anilla 
Anna angol-német (OT)   

szociális és pályázati 
referens 

Lentulai Martin 
Péter 

angol - történelem 
(OT)   tanulmányi referens 

Major Benedek 
angol-történelem 

(OT)  DELP - Angol Nyelvpedagógiai Tanszék külügyi referens 

Markó Mira 
angol - történelem 

(OT) KGY 
DEAL - Angol Alkalmazott Nyelvészeti 

Tanszék tanulmányi referens 

Nagy Emese anglisztika (MA)    

Nagy Enikő 
angol-magyar 

(OT)  

DEAL - Angol Alkalmazott Nyelvészeti 
Tanszék (póttag) közéleti referens 

Lippai Dorka anglisztika (MA)  DES - Anglisztika Tanszék  
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Pallag Sára 
angol - média 

(OT) KGY DES - Anglisztika Tanszék elnök 

Sepely Lilla anglisztika KGY  szociális referens 

Sigmond 
Boglárka anglisztika   

pályázati és tudományos 
referens 

Szakács Réka 
Anna 

angol - könyvtár 
(OT)   pályázati referens 

Ujházi Cserne anglisztika KGY  tanulmányi referens 

 

Sigmond Boglárka és Szakács Réka Erasmus ösztöndíjat nyertek az aktuális félévre, 

azért nincsenek velünk fizikálisan januárig. 

Ülések 

Intézeti Képviselet 

2023. október 4-én ülésezett az IK a Könyvtár Klubban, ahol az év menetéről, egyéni 

projektekről, utazási tervekről, a BAB-ról, és a közelgő Halloweenről beszéltünk. Ezen 

a ponton a szervezés már előrehaladott állapotban volt, amit Kovács Vilinek 

köszönhetünk, aki összefogta az eseményt. Átbeszéltük, hogy ki mit vállalni a 

szervezést illetően. 

Intézeti Tanács 

Október 24-én zajlott az év második Intézeti Tanácsa, melyen Lippai Dorka, Chudo 

Lili, Ilyés Dóra, Béres Lili, és jómagam vettünk részt. Ez alkalommal, a hallgatói 

önkormányzatot érintve szó esett a korábban megrendezett Mesteres Fórumról, és 

olyan kérdésekről, minthogy a záróvizsgázó hallgatóknak legyen-e idejük a szóbeli 

vizsgákon kidolgozniuk a húzott tételüket.  

Tanszéki értekezletek 

DES – október 6-án Fehér Rebkóval, és Ilyés Dórával vettünk részt az Anglisztika 

Tanszék ülésén, ahol elsősorban az egyetemen dolgozó oktatók méltatlanul kevés 
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fizetése volt a téma. Szó esett itt is a záróvizsgázók kidolgozási idejéről, és a mesteres 

fórum tervezetét is itt terjesztettük fel. 

Egyebek 

A beszámolási időszakban az alábbi üléseken, megbeszéléseken vettem részt, 

melyekről fentebb nem esett szó: 

október 5. – Vezetőségi ülés 

október 10. – SAKK 

október 12. – Küldött Gyűlés 

október 24. – Szervezetfejlesztési kedd 

október 25. – Megbeszélés a Nyílt napos tájékoztatóról az Angol-Amerikai Intézet 

oktatóival 

október 26. – Kari Tanács 

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyek terén nem történt hirdetett eseményünk a beszámolási időszakban, 

azonban több ízben tartottuk a kommunikációt a hallgatókkal és oktatókkal a 

szakdolgozati címbejelentő leadásának ügyén. 

A tanulmányi referenseink aktívan megválaszolják a hallgatóktól érkező kérdéseket. 

Közéleti ügyek 

Október 26-án tartottuk idén a Halloween-t, melyet lázas készülődés és szervezés 

előzött meg. Fehér Rebkó volt az, aki összetartotta a díszítéssel kapcsolatos ügyeket, 

bevásárolt és megtervezte a csodás DIY díszeinket, összefogta az IK-t, akik lelkesen 

segítettek elkészíteni őket, amikor idejük engedte. Fentebb már írtam, de külön nagy 

köszi még Kovács Vilinek, aki kommunikált a KK-val, a Fodorssal, és a PakBizzel a 

szervezés során.  
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A rendezvény nem jöhetett volna létre a drága zsűrik nélkül, így köszönjük Pintér 

Nonónak, Szaminak, és Szommer Gyurinak, hogy vállalták ezt a nehéz feladatot.  

Egyebek 

ELTE FESZT - Az ELTE Feszten (2023. október 13.) is kivettük a részünket a leendő 

diákok kérdéseinek megválaszolásában. Köszönöm az IK tagjainak a közreműködését 

ebben is. 

MA Fórum - Október 17-én délután zajlott az MA Fórumunk, melyen 11 mesteres 

hallgató jelent meg, hogy az Intézet vezetésének javaslatokat tegyenek az MA képzés 

felépítésével és működésével kapcsolatban. A fórum eredményesnek mondható, mert 

több pontos is született megegyezés a hallgatók és a vezetés között. Köszönet Vida 

Veronikának, hogy kezdeményezte az eseményt, és köszönöm Lippai Dorkának, és 

Markó Mirának, hogy jelen voltak a fórum alatt és hozzászóltak az elhangzottakhoz. 

 

Budapest, 2023. november 5. 

 Pallag Sára s.k. 

 elnök  

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

                   ELTE BTK HÖK 

 

  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. októberi beszámolók  28 / 66 

Germanisztikai Intézeti Képviselet  

[2023.10.02.-2023.10.29.]  

Intézeti Képviselet  

Az Intézeti Képviselet összetétele  

Az elmúlt hónapban az Intézeti Képviselet tagságában nem történt változás, a 

Képviselet összetétele a 2023. május 29-én tartott Alakuló IK ülésen meghatározottak 

óta/alapján: 

Név Szak Küldöttgyűlés 
Intézeti 

Tanács 
Tanszéki delegált Tisztség 

Csorba Lili 

Mária 

néderlandisztika 

(BA) 
KGY  

Néderlandisztikai 

Tanszék 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 

Jánosi Ben 

(Erasmus) 

germanisztika 

(MA) 
  

Német Irodalom 

és Kultúra 

Tanszék - póttag 

Alelnök, 

Tanulmányi 

referens és 

tudományos 

referens 

Maschek 

Sarolta 

Panna 

skandinavisztika 

(BA) 
  

Skandináv 

Nyelvek és 

Irodalmak 

Tanszék 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 

Molnár Réka 
skandinavisztika 

(BA) 
KGY IT  IK elnök 

Ruskó 

Zsófia Mária 

(Erasmus) 

német (BA)   

Német 

Nyelvoktató és 

Szakdidaktika 

Tanszék 

Közéleti és 

külügyi 

referens 

Szabó 

Róbert 

német - angol 

(OT) 
  

Német 

Nyelvoktató és 

Szakdidaktika 

Tanszék - póttag 

Szociális és 

külügyi 

referens 

Tolnai Flóra 

Galina 
német (BA) KGY   

Szociális és 

tudományos 

referens 

Tóth Anna 

Borbála 
német (BA) KGY  

Német Irodalom 

és Kultúra 

Tanszék 

Alelnök, 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. októberi beszámolók  29 / 66 

Tóth Fanni 

német 

nemzetiségi - 

olasz (OT) 

  

Német 

Nyelvészet 

Tanszék 

Tanulmányi és 

külügyi 

referens 

 

 Személyi ügyek, ülések 

Az elmúlt hónap során az Intézeti Képviselet kommunikációja elsősorban online keretek 

között zajlott. Az elmúlt hónapban a mindennapi ügyek intézésével és a megkeresésekkel 

foglalkoztunk, továbbá azzal, hogy a jövőben milyen programok szervezésében gondolkozunk 

és szeretnénk majd ötletelni. 

Ebben a hónapban hivatalos IK ülés nem történt. 

Referensi találkozók 

Az előző hónapban referenseink azon dolgoztak és igyekeztek, hogy a referensi 

találkozókon részt vegyenek és ilyen módon fejlesszék magukat. 

Az eddigi referensi workshopokon tanultak segítségével elindult a diskurzus az IK-n 

belül a közösségi média felületeink megújításáról és annak hatékonyabbá tételéről. 

Közéleti ügyek, rendezvények 

A jelen beszámolási időszakban nem történt megszervezett közéleti esemény az IK által. 

Tagjaink idén is jelen vannak a BAB képzés eseményein és próbálnak megismerkedni 

a jövendőbeli IK tagokkal. 

A hónapban elkezdődött a szervezése a TechnoParty-nak, amelyet kollaborációban 

szervez a Magyar IK, a Távol-Keleti IK és a Germanisztikai IK. Az esemény egyik első 

megbeszélését október 12-én tartottuk, ahol az esemény alapjairól volt szó. 

Tanulmányi ügyek 

Ezen beszámolási időszakban sor került a germanisztikás Szakzárós Tájékoztatóra 

október 9-én. A Tájékoztatón, amit tanulmányi referenseink tartottak, szó volt általános és 

szakspecifikus tudnivalókról is. 

Az október 13-án tartott ELTEFeszten több tagunk is részt vett a kitelepülésen és 

tájékoztatta az érdeklődőket. Résztvevő IK tagok: Maschek Sarolta Panna, Tolnai Flóra Galina, 

Molnár Réka. 

Az elmúlt időszakban nem történt Tanszéki ülés. 

Az elmúlt időszakban Intézeti Tanácsra is sor került október 11-én szerdán, amelynek 

témája többek között az Intézeti SZMSZ módosítása, kari és intézeti tag választása végett 

összoktatói értekezlet összehívása, javaslattétel intézeti tanács tagokra. Az Intézeti Tanácsot 

megelőzően, szintén október 11-én, került sort az intézeti betekintésre dékán úr által. 
 

Budapest, 2023.11.05.  

Molnár Réka s.k.  

Elnök   

Germanisztikai Intézeti Képviselet 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

2022. 10. 02. – 2022. 10. 29. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai: 

• Szpisjak Nikolett (elnök, online referens, közéleti referens, Kari Tanács tag, Intézeti 

Tanács tag, KGy tag, MA) 

• Szendi Enikő (alelnök, külügyi referens, IT tag, MA) 

• Csuday Alma (OT tanulmányi referens, pályázatos referens, szociális referens, IT 

póttag, OT) 

• Török Noémi (pályázatos referens, szociális referens, közéleti referens, IT póttag, OT) 

• Takács Kristóf (alap és mesterszakos tanulmányi referens, tudományos referens, KGy 

tag, BA) 

Személyi ügyek, ülések 

A beszámolási időszak alatt október 27-én informális IK gyűlésre került sor. Majdnem 

mindenki részt vett ezen a megbeszélésen, és még egyszer szeretném megköszönni azoknak a 

lelkesedését és munkáját, akik időt áldoztak erre. Ezen a megbeszélésen nagyon sok dologról 

kellett tárgyalnunk, többek között a programjaink részletes lebontását, illetve két nagyon 

szomorú dologról is szót kellett ejtenünk.  

Az egyik az az, hogy az oktatóinktól tudomásunkra jutott, hogy van egy izraeli levelezős 

első éves hallgató, aki a jelenleg kirobbant háború miatt még nem biztos, hogy tudja abszolválni 

ezt a félévet. Jelenleg az oktatókkal közösen dolgozunk azon, hogy minden gördülékenyen 

tudjon zajlani és sikerüljön neki jegyet szerezni ebben a félévben. 

A másik ügy szintén egy elsőéves hallgatót érint, aki nappali tagozaton végzi 

tanulmányait. Név szerint Longa Franciskáról van szó, akiknek október elsején lakhatatlanra 

égett a több generációs házuk. Segítséget kért tőlünk még a tűzeset utáni egy hétben, és mi az 

oktatókkal összefogva elkezdtünk számára adománygyűjtésen gondolkodni. A végleges terv az 
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lett, hogy tárgyi és pénzbeli adományt is gyűjtünk, a tárgyiak átvétele folyamatos, míg a 

pénzgyűjtést szeretnénk egy teadélutánnal összekötni. Ezt elkezdtük pontosítani az IK 

gyűlésen, hogy ki milyen feladatot fog vállalni, illetve keressük a tökéletes dátumot, amikor 

Franciska is ráér és tőlünk is többen bent tudunk lenni az egyetem területén. 

De kis pozitívumként elindult az utánpótlásképzés, ahol a minden igaz, akkor 5 lelkes 

jelentkezővel tudunk majd számolni, akik a képzés végén csatlakoznak majd hozzánk az 

intézeti képviseletbe. Nagyon várjuk már a közös munkát velük! 

Tanulmányi ügyek 

A beszámolási időszakban több hallgató érkezett hozzánk panasszal 1-2 oktatóra. Első 

körben mindenkinek azt tanácsoltuk, hogy az oktatóval üljenek le megbeszélni az adott 

problémát, viszont sajnos volt egy kellemetlenebb eset, ahol az oktató nem hajlott az 

egyezségre, így ott nekünk is bele kellett avatkoznunk a dolgokba. A probléma abból állt, hogy 

az érintett hallgató 12 év német nyelvtanulás után érkezett az egyetemre, és az oktató nem mérte 

fel, hogy ki milyen nyelven tud, teljesen alapvetőnek vette az angol nyelvtudást, így órán angol 

szövegek fordítását adta fel feladatnak. Az érintett óra egy könyvtárpedagógiai óra, és az oktató 

szerint fontos az angol, viszont minden felületen a kikötés, hogy egy idegen nyelv középfokú 

ismerete, amit a hallgató abszolvált, amire felívtuk az oktató figyelmét. jelenleg várjuk a 

visszajelzést az érintettektől, hogy sikerült megállapodni. 

Rendezvények, események 

ELTEFeszt 

Idén október 13-án került megrendezésre a középiskolásoknak szánt ELTE-s orientációs 

nap, az ELTEFeszt. Ezen a rendezvényen délelőtt Török Noémi és jómagam tájékoztattuk az 

érdeklődőket az informatikus könyvtáros szakról, illetve a különböző specializációkról és 

minorokról. Délután pedig az egész IK kitelepült, a más hagyománnyá vált könyvkötésünkkel. 

Szerencsére idén is hatalmas érdeklődés volt erre a kézműves foglalkozásra, amire már az 

előkészületeket augusztusban elkezdtük. Itt is szeretném megköszönni az egész IK munkáját, 

mind előkészületben mind a rendezvényen, hiszen éjt nappallá téve készítettük közösen elő a 

natúr könyvtesteket, amiket később az érdeklődők beköthettek. 
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Nyitott napok 

 A Nyitott napok egy évek óta futó rendezvénysorozat, amit Dr. Bibor Máté egyetemi 

adjunktus szervez a tanszéken, havi rendszerességgel, szerda délután 5-től. Az első héten 

felmerült, hogy bevon minket is kicsit a szervezésbe, és megkért arra, hogy ezeket a 

rendezvényeket kari szinten is hirdessük, hiszen ezek olyan alkalmak, ahol nem könyvtári 

szakemberek beszélnek, hanem valamilyen kötődésük van a könyvekhez (pl. írók, magyar 

tanárok, kutatók, történészek) így ez más szakos hallgatókat is érdekelhet. A második alkalom 

október 11-én került megrendezésre, és erre is hatalmas érdeklődés volt tapasztalható. F. 

Molnár Mónika a kávé útjáról tartott előadást, amire ebben az évben először olyan sok 

érdeklődő jött el, hogy majdnem nem fértünk be az előadás helyszínéül szolgáló terembe, de 

végül plusz székek elhelyezésével sikerült megoldanunk, hogy mindenki helyet tudjon foglalni. 

Az oktatónk és mi is köszönjük a lehetőséget a hirdetésre, illetve az ellátogató hallgatóknak a 

figyelmét és szabad idejét! 

 

Tervek 

 Az őszi félévre ebben az évben is sok tervünk van, reméljük mindet meg is tudjuk 

valósítani.  

 Első tervünk az, hogy minél gördülékenyebben sikerüljön leszerveznünk az 

adománygyűjtést, és jelentős összeggel, illetve olyan hétköznapi dolgokkal ki tudjuk segíteni 

Franciskáékat, mint például füzetek, tollak, amikre most és a közeljövőben is szüksége lehet. 

 Ezt követően a már szokássá vált októberi gólya avató lesz a főbb célunk, ahol a korábbi 

években már szokássá vált feladatokon felül most egy kis újdonsággal is készülünk a 

hallgatóknak. Ennek a lebonyolításában idén összefogunk oktatókkal is, és reméljük, hogy nagy 

érdeklődés lesz majd ezen rendezvényünknek. Az idei gólyaavatónk időpontja november 13. 

hétfő délután lesz, ami a korábbi évekkel ellentétben regisztráció köteles lesz, hogy időben fel 

tudjuk mérni, hogy mekkora érdeklődésre számíthatunk. 

 Ezzel párhuzamosan készülünk a méltán híres Könyvtáros Forrócsokizásra, a szokásos 

törzshelyünkre. Bízunk benne, hogy nem csak sok könyvtárszakos hallgató fog ellátogatni a 

rendezvényünkre, de több hallgatóval találkozhatunk más szakokról is. 
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Decemberben pedig a szokásos vizsgatájékoztató és mester népszerűsítő délután mellett 

próbavizsgákat fogunk szervezni az elsőéveseknek, hogy elősegítsük a sikeres vizsgáikat. 

Ezt a menetrendet kiegészítettük januárban, a vizsgaidőszak végén a 32. BOBCATSSS 

konferenciával is. Tavaly jómagam és Szendi Enikő Oslo-ba utaztunk, hogy előadhassuk a 

kutatásunkat ott, és az idei BOBCATSSS konferencia Portugáliában lesz. Novemberben 

szeretnénk egy tájékoztatót tartani, hogy akit érdekel a lehetőség, szeretné kipróbálni magát 

vagy csak érdeklődik 1-2 témakör iránt ami fel lett sorolva az előzetes programtervezetnél, az 

bátran utazzon el velünk, hiszen szívesen segítünk mindenkinek eligazodni, és szuper 

lehetőségnek gondoljuk, ha kipróbálják magukat egy ilyen lehetőségen, egyrészt a tudás, 

másrészt a szakmai nemzetközi kapcsolatok, harmadrészt az angol szaknyelv miatt hasznos 

lehet mindenki számára ez a rendezvény. 

 

 

 

Budapest, 2023. november 4. 

  Szpisjak Nikolett s.k. 

 elnök  

 Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 
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Magyar Intézetek Képviselete  

2023.10.02.-2023.10.29. 

Név Tisztség az IK-ban  

Burián András  tanulmányi referens  

Csereklye Zsombor  közéleti referens  

Darkó László Tibor  szociális referens 

Dely Dorottya Rita tanulmányi referens  

Goda Csenge Tímea tanulmányi referens  

Gosztom Dalma alelnök, közéleti referens 

Gyurcsik Petra közéleti referens, külügyi referens 

Kapás Gábor közéleti referens  

Kocsis Fanni külügyi referens, tudományos referens 

Kuti Zsolt Márk tanulmányi referens, tanárképzési referens  

Nádasi Róza Sára tanulmányi referens  

Novák Bálint  szociális referens 

Pintér Lilla közéleti referens  

Rátkai Axel közéleti referens  

Szalai Zsófia tanulmányi referens  

Szilágyi Anna külügyi referens 

Tóth Blanka közéleti referens  

Osztroluczki Anett  alelnök, tanulmányi referens 

Virágh Eszter Enikő elnök 

Zalka Virág közéleti referens  

Zsichla Dóra tudományos referens 
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Személyi ügyek, IK ügyek  

A 2023/24-es mesterképzéses választásokon az Intézeti Képviselet három tagja indult el, 

Csenge, Anett és én. Az elegendő szavazatot szerencsére sikerült összegyűjteni, így a 

közeljövőben alakuló IK ülést fogunk tartani.  

 

Második csapatépítőnket egyéb elfoglaltságok miatt novemberre kellett halasztani, így arról a 

következő időszakban fogok beszámolni, de a szervezést előre is nagyon köszönöm a 

tanulmányi referenseknek.  

 

Tanulmányi ügyek  

A beszámolási időszakban különösebb tanulmányi eseményünk nem volt.  

A záróvizsga tételekről a következő pontban szeretnék írni.  

 

Intézeti tanácsok 

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet október 11-én tartott rendkívüli intézeti 

tanácsot, ahol látogatást tett Dr. Bartus Dávid dékán úr és a gazdasági hivatal új vezetője 

Balázsné Tóbiás Ildikó. Rövid bemutatkozás után beszéltünk az intézethez kapcsolódó 

pályázatokról, az alkalmazott bölcsészet MA indításáról és más, az intézet oktatóiban 

felmerült kérdésekről. A látogatás nagyon pozitív volt, úgy gondolom, hogy a gazdasági 

hivatallal való együttműködésben nem lesz problémája az intézetnek. Köszönöm a részvételt 

Andrisnak és Fanninak!   

Mindemellett október 13-án, levélszavazásban a záróvizsga tételek megváltoztatásáról 

sikeresen szavaztunk, így felmenő rendszerben bevezetésre kerülnek az új tételsorok. 
 

A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet a beszámolási időszakban nem tartott intézeti 

tanácsot.  

 

Programok  

A Mai Magyar Nyelvi Tanszék által szervezett felvidéki nyelvjárásgyűjtésen, október 6-9. 

között az intézeti képviseletből 8-an vettünk részt további 37 fő, hallgató és oktató mellett. A 

gyűjtés több szempontból nagyon sikeresnek bizonyult, és bár nem a mi szervezésünkben 

történt, úgy gondolom fontos megemlíteni, mert rengeteg hallgatót megmozgatott. Köszönöm 

az IK-nak a lelkes jelenlétet és befogadó közösséget, amit a programon tanúsítottak.  
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Október 20-22. között Sopronba kirándultunk 22 magyar szakos hallgatóval. Véleményem 

szerint a már hagyománnyá vált magyaros kirándulások egyik legsikeresebbike volt, hiszen 

egy nagyon erős hallgatói közösség alakult ki. Többen most előszőr és néhányan már 

sokadjára jöttek velünk kirándulni. A hallgatók visszajelzései alapján a programok és a 

szervezés is kiemelkedőnek bizonyult, amit nagyon köszönünk Lillának és Petrának! 

Mellettük az esemény kommunikációjában köszönöm a segítséget Blankának és Zsófinak! 

 

Október 25-én bemutatkozhattunk a BABoknak, ami nagyon nagy sikerrel történt meg. Az 

IK-ból 13-an vettek részt ezen a szerda estén a BABok mellett. Csapatépítő játékokkal, 

vitázással, beszélgetésekkel és teával készültünk nekik, aminek pozitív volt a fogadtatása. 

Köszönöm Anettnek, hogy levezette az eseményt és köszönöm minden jelen lévő IK tagnak, 

hogy befogadó légkört teremtett az utánpótlásképzésben résztvevőknek.  

 

Részt vettünk október 26-án az Angol- Amerikai IK szervezésében megvalósult Halloween 

bulin, ahol csapatosan 13-an beöltözve különdíjat nyertünk el, amire a készülődés remek 

csapatépítő eseménynek bizonyult. Nagyon köszönjük a remek élményt és lehetőséget, 

nagyon jól éreztük magunkat! 

 

Tervek  

November 7-én szakzárós tájékoztatóra várnak minden érdeklődő magyar szakos hallgatót a 

tanulmányi referensek.  

November 14-én magyaros múzeum látogatást szervezünk a hallgatóknak a Technocool 

kiállításra.  

Októberben már elkezdődött a szervezés a november 16-ai Techno bulira, amit a Távol-keleti 

IK-val és a Germán IK-val közösen tartunk majd. Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk!  

 

 

Erdőkertes, 2023.11.05.  

        Virágh Eszter Enikő  s.k.  

elnök   

  Magyar Intézetek Képviselete 
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Művészetközvetítő és Zenei Intézeti Képviselet 

2023. augusztus 28. – 2023. október 1. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselés felépítése 2023. október 29-én: 

• Szalai Bence – elnök, intézeti tanácstag, küldöttgyűlés tagja, OT tanulmányi 

referens, kottatári referens 

• Tar Petra – alelnök, intézeti tanácstag, külügyi referens 

• Fehér Viktória – küldöttgyűlés tagja, kommunikációs referens, tanszéki delegált 

(Zenei Interpretáció Tanszék) 

• Varga Annamária – BA tanulmányi referens 

• Kacsó-Kovács Hajnalka – közéleti referens, kottatári referens 

• Barabás András Balázs – közéleti referens 

• Buga Fanni – szociális referens, intézeti tanács póttag, tanszéki delegált (Zenekultúra 

Tanszék) 

Csoboka Gida 2023. október 15-én lemondott SZHÉK-es mandátumáról, tudományos 

referensi feladatait ideiglenesen jómagam vettem át, melyet az Intézeti Képviselet tagsága 

támogatott. 

 

Preambulum 

Az október az év eleji rohanáshoz képest már sokkal nyugodtabb volt, szervezési feladatainkkal 

többé-kevésbé sikeresen haladtunk, miközben leendő új tagjainkat is igyekeztük az IK 

munkájába bevonni. 
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Tanulmányi ügyek 

Aktualitások 

A tanulmányi ügyekkel kapcsolatos információkat, határidő-emlékeztetőket folyamatosan 

továbbítjuk a hallgatók felé. A szakdolgozat-leadással, valamint a címbejelentővel 

kapcsolatban sok megkeresést kaptunk, ezeket igyekeztünk körültekintően megválaszolni, 

amennyiben nem, javasoltuk a Tanulmányi Hivatalhoz fordulást. 

Nyílt Nap, Mesteres Nyílt Hét 

November utolsó hetében kerül megszervezésre egyetemünkön a Nyílt Nap és a Mesteres Nyílt 

Hét, melyekre a szervezési feladatokat (pl. teremfoglalás, mintaórák egyeztetése) már sikeresen 

megtörtént. 

Tudományos ügyek 

Aktualitások 

A kari és egyetemi keretek között megrendezésre kerülő tudományos rendezvényeket és 

pályázatokat folyamatosan meghirdetjük a hallgatók körében és bíztatjuk őket a részvételre.  

 

Kerekasztal-beszélgetés 

Az eseményről idézem pályázati beszámolónkat: 

„A MÉZIK először szervezett tanórán kívüli szakmai programot 100%-ban önállóan, így 

nagy izgatottsággal kezdtem bele a szervezésbe.  

Vendégelőadónak Szüts Apor zeneszerzőt, zongoristát kértem fel, és a beszélgetés 

témájaként a komoly- és könnyűzene között kialakult szakadékot és annak áthidalási 

lehetőségeit jelöltem meg. Fontosnak találom ezt a témát, ugyanis a zeneszakos órákon ennek 

a témának a megvitatására nem nagyon szokott lehetőség adódni.  

Eredetileg október 18-án szerdán tartottuk volna a beszélgetést, de a teremszerzés miatt 

végül ezt két héttel előbbre hoztuk, október 4-re. Összesen olyan 35-40 perces beszélgetést 

terveztem, mely a hallgatóság számára is egy befogadható időtartam. 
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A beszélgetés moderátora én voltam, a felkészülés nemcsak szervezés, hanem szakmai 

készülés szempontjából is sok időt-energiát igényelt, nagy kihívás volt számomra. 

Az eseményen több, mint 30 fő vett részt, ami önmagában is egy szép szám, de külön 

örömmel tapasztaltam, hogy az intézet oktatói karából is vett részt egy fő, valamint külsős 

személy is részt vett az eseményen.  

Az időbeosztás volt talán az esemény kevésbe sikerült aspektusa. 10 perc késéssel kezdtünk, 

és a beszélgetés után a közönség kérdései, hozzászólásai miatt a tervezett idő kétszerese lett 

végül a program. Ennek ellenére az esemény jól sikerült, a hallgatóság nagyon érdeklődő volt, 

és a hozzászólásaikból is kiderült, hogy foglalkoztatja őket ez a téma. 

Összességében pozitívnak értékeltem az eseményt. Ezúton is szeretném megköszönni a 

résztvevőknek az aktív jelenlétet, valamint az IK-tagjaim munkáját!” 

 

 

Szociális ügyek 

Aktualitások 

A kollégiumi jelentkezéssel és szociális pályázatokkal kapcsolatos tudnivalókat továbbítottuk 

a hallgatók felé, közben felmerült esetleges kérdéseiket sikeresen megválaszoltuk.  

Közéleti ügyek 

Aktualitások 

Az időszak alatt továbbítottuk a hallgatók felé a különféle kari és egyetemi közéleti 

programokat, ösztönözve őket az aktív részvételre. 

 

ELTE Feszt 

Október 13-án az ELTE Feszten idén egy kitelepüléssel vettünk részt, ahol különböző 

zenefelismeréses kvízt tölthettek ki az érdeklődők. Ezen kívül az esemény délutáni szakaszában 
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minikoncerteket is biztosítottunk. Az IK a tájékoztató pultnál is képviseltette magát, így első 

kézből tudtunk mesélni az érdeklődő középiskolásoknak a Zenei Intézet képzéseiről. 

 

Adventi koncert 

Az adventi koncerttel kapcsolatban az oktatói karral egyeztetve kitűztük annak időpontját 2023. 

december 14-re (18 órási kezdéssel). Megkezdődtek a koncert produkcióinak szervezése is. A 

Mátrix Alapítvánnyal felvettük a kapcsolatot a koncertet illetően, és az esemény 

promóanyagának készítése is elkezdődött, így most meglehetősen jól állunk a szervezéssel. 

 

Külügyek 

Kolozsvári delegáció 

Erasmus-partnerünk, a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem delegációja november 

végén érkezik Intézetünkbe, egy héten keresztül különböző vendégelőadások és találkozókra 

kerül sor, ez jó lehetőség partnerintézményünk megismerésére és a hallgatók Erasmus-

programban való részvételre ösztönzésére. 

Egyebek 

IK gyűlés 

A beszámolási időszak elején, október 16-án (hétfőn) tartottunk IK gyűlést jelenléti formában. 

A gyűlés napirendi pontjai a következők voltak: 

1. Vendégek bemutatkozása 

2. Aktualitások 

3. Tanulmányi ügyek 

a. Nyílt Nap 

b. Mesteres Nyílt Hét 

4. Közéleti programok 

a. Adventi koncert 

b. Könnyűzenei koncert 
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c. Népzenei projekt 

d. Egyéb ötletek 

5. Kolozsvári delegáció 

6. IK kirándulás 

7. Egyebek 

 

Pályázatos workshop 

Október 11-én (szerdán) „workshopot” tartottam a Zenei, Néprajz és Könyvtár IK tagjainak, 

mely során a HÖK-ös kulturális és tudományos pályázatok írásával kapcsolatos szabályokat 

ismertettem. Külön hangsúlyt fektettem személyes tapasztalataim megosztására, és korábbi 

pályázati anyagokon keresztül ezeket be is mutattam. Több, mint 10 hallgató vett ezen részt, és 

nagyon érdeklődőek voltak, így az eseményt egyértelműen sikeresnek könyvelhetem el. 

 

Mesteres választások 

A művészeti instruktor mesterszakunk indulásával immár Intézetünk hallgatói is indulhattak a 

HÖK mester szakos hallgatók számára tartott választáson. Két hallgató indult tőlünk, bízunk 

benne, hogy a hivatalos eredményhirdetés is megerősíti majd sikeres jelöltségüket, és 

novembertől velünk dolgozhatnak. 

Epilógus 

Bár elsőre úgy tűnik, az októberi hónap sem volt eseménytelen. Bízunk benne, hogy a 

megkezdett szervezési munkálatok a későbbiekben is hasonlóan jó ütemben fognak haladni. 

Hajrá MÉZI! 

 

Tát, 2023. 11. 03. 

 Szalai Bence s.k. 

 elnök  

      Művészetközvetítő és Zenei Intézeti Képviselet 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

2023.10.02. – 2023.10.29. 

 

Ülések 

IK ülés 

Formális IK ülést október 10-én tartottunk, ahol a teljes IK részt vett, illetve a BAB-okat is 

meghívtuk. Itt köszönthettük köreinkben Döbör-Hodászi Grétát, aki korábban az Angol-

Amerikai Intézeti Képviselet tagja volt, szakváltás után azonban megkapta a kinevezését a 

Néprajzi Intézeti Képviseletbe. 

Intézeti értekezlet 

Október 3-án én képviseltem a hallgatóinkat a szakos intézeti értekezleten. 

Vezetőségi ülés 

Október 5-én jelen voltam a Vezetőségi ülésen. 

Küldöttgyűlés 

Október 12-én Gombás Áronnal együtt részt vettem a Küldöttgyűlés ülésén. 

Kari Tanács 

Külföldi tartózkodásom okán október 26-án nem tudtam jelen lenni a Kari Tanács ülésén. 

Referensi találkozók 

Intézeti képviseletünk a tudományos-, illetve a közéleti referensi találkozó kivételével minden 

ilyen jellegű alkalmon képviseltette magát: a Tanulmányi Bizottság (okt.3.) találkozóján 

Döbör-Hodászi Gréta, a Külügyi Bizottság (okt.16.) találkozóján Híves Csongor, a Szociális 

Bizottságén (okt.18.) Papp Virág, a Szervezetfejlesztő alkalmon (okt.24.) pedig én vettem részt. 

 Tanulmányi-, tudományos és közéleti ügyek 

Pályázatos workshop  

Október 11-én Szalai Bence, a Művészetközvetítő és Zenei Intézeti Képviselet elnöke, 

pályázatos workshopot tartott, amelyen a  Könyvtár- és Információtudományi Intézeti 
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Képviselettel együtt a mi intézeti képviseletünk is részt vett. A pályázatokkal kapcsolatos 

informálódás hasznossága mellett én ezt egy nagyon jó IK-k közötti kapcsolatépítő 

kezdeményezésnek tartom. 

IK naptár 

Gréta javaslatára elkészült az IK naptárunk, bízom benne, hogy ez segítségére lesz az IK 

tagoknak, és gördülékenyebben fogunk tudni dolgozni. 

ELTEfeszt 

Október 13-án került megrendezésre az ELTEfeszt, amin a Néprajzi IK is részt vett. Berty Réka, 

Döbör-Hodászi Gréta, valamint jómagam tájékoztattuk a néprajz iránt érdeklődő 

középiskolásokat, emellett általános tájékoztatást is nyújtottunk a látogatóknak.  

Együttműködés az oktatóinkkal 

A Néprajzi Intézet munkatársai rendszeresen kérik a segítségünket, ilyenkor mindig igyekszünk 

legjobb tudásunk szerint elvégezni a ránk bízott feladatokat. Ebben a hónapban 

konferenciafelhívások, Erasmus hirdetmények megosztásában, plakátok nyomtatásában és 

kihelyezésében segédkeztünk. 

Utánpótlásképzés 

Ebben a tanévben három lelkes BAB-unk van. Úgy gondolom, hogy mindhármukkal 

gondtalanul együtt fogunk tudni dolgozni, így már nagyon várom, hogy teljes értékű IK tagokká 

váljanak. A BAB alkalmak mellett órák között is igyekszünk tartani velük a kapcsolatot, 

valamint az októberi IK ülésre is meghívtam őket, hogy ismerjék meg egymást az IK tagokkal.  

 

 

Székelyudvarhely, 2023. 11. 05.  

Szathmáry Dóra s.k.  

elnök   

Néprajzi Intézeti Képviselet  
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Nyelvi Közvetítés Intézete 

2023.10.02. – 2023.10.29. 

Beszámoló 

Személyi ügyek 

Október hónap során személyi ügyekben változás nem történt. 

Ülések 

Bóvári Márton IK elnök részt vett a 2023. október 5. napján tartott Vezetőségi és a 2023. 

október 12-i Küldöttgyűlési ülésen. 

Tanulmányi ügyek 

A 2023-24-es tanév tavaszi félévében záróvizsgázó hallgatók sikeresen bejelentették a 

szakdolgozatuk témacímét és megjelölték konzulensüket a Neptun rendszerben, emellett 

számos, az NYKI átal szervezett ismeretterjesztő előadáson vehettek részt. 

Közéleti ügyek 

2023. október 13. napján sikeresen lezajlott az ELTEfeszt, ahol az NYKI-t az IK elnök és 

alelnök képviselte. Az IK -az FTT-s hallgatók kérését szem előtt tartva- szavazás útján 

választotta ki a saját Halloweeni találkozójuk dátumát. Az esemény 2023. október 25. napján 

került megrendezésre a Puskin Mozi Pub részében. 

Intézeti ügyek 

Az októberi mesterszakos választásokon Kerekes Dalma és Bóvári Márton szerezte meg a 

szavazatok kellő százalékát, így a 2023-24-es tanévben ők képviselik az intézetet. Az IK készül 

a 2023. november 20. és 23-a között megrendezésre kerülő nyílt hétre, az intézet oktatói leadták 

a látogatásra kijelölt órák beosztását. 

 Bóvári Márton s.k. 

                                                                                                 Intézeti képviseleti elnök  

                Nyelvi Közvetítés Intézete 
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

2023. október 02. – október 29. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai 

• Muth Margaréta (alelnök, Egyiptológia Tanszék delegált, külügyi referens, tudományos 

és pályázati referens) 

• Németh András (szociális referens, Vallástudományi Tanszék delegált) 

• Pásztorová Angelika Rita (Görög Tanszék delegált, Küldöttgyűlés delegált, közéleti 

referens) 

• Veres Szonja Rebeka (Elnök, Latin Tanszék delegált, Intézeti Tanács delegált, Kari 

Tanács delegált, tanulmányi és OT referens,) 

 

Ülések 

A hónap során az alábbi üléseken és értekezleteken vettek részt az Intézeti Képviselet illetékes 

hallgatói képviselői: 

Kari Tanács: október 26.  

Intézeti Tanács: október 12.  

Küldöttgyűlés: október 12.  

(Megjegyzés: Az október 12-én megtartott Kari Tanácson nem tudtam megjelenni egyéni okok 

miatt, ezért kértem a Kari Tanácsnál a kimentésemet.) 

Közéleti ügyek 

A HÖK utánpótlásképzésen induló két egyiptológia szakos hallgatónk sikeresen elvégezte a 

tanulmányi tesztet és nagy lelkesedéssel indulnak neki a képzés hátralévő idejének. Az ELTE 

Feszten is kivette az intézet a részét. Az Ókortudományok iránt érdeklődőket tájékoztatta az 

Intézeti Képviselet alelnöke.  
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Tanulmányi ügyek 

AZ intézeti képviselet tartott egy újabb tájékoztatót azoknak az abszolválni készülőknek, akik 

nem tudtak jelen lenni az előző alkalmon. 

A tanulmányi tájékoztatás folyamatosan zajlik, minden felmerülő kérdésben segítettünk a 

hallgatóknak. 

Tudományos ügyek, külügy 

A konferencia és ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztattuk a hallgatókat Facebook-

on az Intézeti Képviselet oldalán és a szakos gólyacsoportban. 

 

Szociális ügyek 

A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a 

felmerülő problémák megoldásában. 

 

Budapest, 2023. november 04. 

 Veres Szonja Rebeka s.k. 

 elnök 

 Ókortudományi Intézeti Képviselet 

  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. októberi beszámolók  47 / 66 

Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

2023. október 2 - október 29 

Intézeti Képviselet 

Intézeti Tanácsi ülés 

Intézeti Tanácsi ülésre a fent említett időszakban nem került sor. 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülésre október 18-án került sor online formában, amely informatív jellegű 

volt. 

 

Programok 

A fent említett időszakban nem szerveztünk programot. 

 

Tanulmányi ügyek 

A fent említett időszakban nem került sor tanulmányi ügyekkel kapcsolatos tevékenységre.  

 

 

 

Budapest, 2023.11.04 

 Burányi Tamás Patrik 

 Elnök  

 Orientalisztikai Intézeti Képviselet 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2023.október 

Személyi ügyek 

Az Intézeti képviseletünk összetétele május óta változatlan: 

• Antoni Dániel: Tanulmányi referens  

• Gönczi Nagy Gergő: Külügyi és szociális referens 

• György Eda: Tudományos referens 

• Horváth Eszter: Közéleti referens 

• Mészáros Andrea: Tudományos referens 

• Varga Andrea: IK elnök 

Ülések 

Intézeti Képviseleti Ülés 

Formális Intézeti Képviseleti ülést nem tartottunk az elmúlt időszakban, de rendre 

összeültünk megvitatni a fontosabb ügyeket. 

Intézeti Tanács 

Intézeti Tanács ülést tartottunk október 27-én, a napirendi pontok a következők voltak: 

1. A Kari Tanács intézeti tagjának megválasztása összoktatói értekezlet keretében 

(előterjesztő: Bartus D., Vida T.) 

2. MA szakirány át(vissza)alakítása (előterjesztő: Vida T., Kalla G.) 

3. Prof. Dr. Svend Hansen ajánlása "doctor et professor honoris causa" címre 

(előterjesztő: Szabó G., Raczky P.) 

4. Anders Alexandra habilitált főmunkatárs átminősítése habilitált docenssé 

(előterjesztő: Vida T.) 

5. Samu Levente kinevezése tudományos munkatárssá (előterjesztő: Vida T.) 

6. Ásatási beszámolók - Javasolt időpont: 2023. december 1. 14 óra (előterjesztő: 

Szabó G.) 

7. Tudományos, projekt beszámolók - Javasolt időpont: 2024. február vége 

(előterjesztő: Vida T.) 

8. A Diss. Pann. helyzete (előterjesztő: Vida T.) 
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9. Intézettörténet készítése a 2027-es negyedévezredes jubileumra (előterjesztő: Vida 

T.) 

10. Az intézeti tevékenység kommunikációja (előterjesztő: Vida T., Szabó G.) 

11. Oktatási ügyek - Neptun, tárgytematika stb. (előterjesztő: Kalla G., Szabó Gy.) 

12. BA és MA nyílt napok (előterjesztő: Szabó Gy.) 

 

A hallgatókat érintő téma, az MA képzés átalakítása, aminek keretein belül a Hallgatói 

Érdekképviselettel együttműködve szeretnék átalakítani a jelenlegi tanegységlistát és magát a 

képzést is. A tavalyi évben a BA képzés átalakítása történt meg, ami már szeptemberben 

életbe is lépett. Az eddigi visszajelzések nagyon pozitívek, így a mesterképzéssel szemben is 

ezek a reményeink. 

 

Vezetőségi Ülés 

A 10.05-én összehívott Vezetőségi Ülésen részt vettem. 

Kari Tanács 

A 10.26-án összehívott Kari Tanács ülésen nem tudtam részt venni, kértem a kimentésemet. 

Küldöttgyűlés 

A 10.12-én összehívott Küldöttgyűlésen részt vettem. 

 

Tanulmányi Ügyek 

Október 11-én Antoni Dániel szakzárós tájékoztatót tartott a hallgatók számára, szép számban 

jelentek meg az eseményen. 

Október 13-án pedig Gönczi Nagy Gergő tájékoztatta a középiskolás érdeklődőket az 

ELTEfeszt keretein belül. 

Tudományos Ügyek 

Október 26-án György Eda pályázatos tájékoztatót tartott a hallgatók számára. Az intézetünk 

hallgatói sokszor élnek a különböző pályázatok lehetőségeivel, így szükségesnek éreztük egy 

tájékoztató megszervezését, ahol újra minden fontos információt átadunk, ezzel is csökkentve 

a későbbi kérdéseket. 
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Közéleti Ügyek 

Október 13-án kitelepültünk az ELTEfeszt keretein belül, ismét fémkeresőzni, színezni, 

illetve kvízt töltögetni lehetett velünk. Több lelettel is készültünk az érdeklődők számára, 

amik nagy népszerűségnek örvendtek.  

Október 18-án a Germán IK-val közösen kitakarítottuk az irodát. Köszönjük a közös munkát 

nekik! :) 

Október 19-én a másodéves hallgatóink megszervezték a hagyományos kocsmatúrát, idén 

rekordszámban jelentkeztek és vettek részt a hallgatók.  

 

BAB 

A Bolognai Albizottság képzést 5 hallgató kezdte el, ami nagyon sokat jelent az IK számára. 

Nem titok, hogy mindig is a kicsi IK-k közé tartoztunk és állandóan emberhiányban 

szenvedünk, ezáltal nagyon izgatottan várjuk az új tagokat és a közös munkát. Már most 

nagyon szoros a kis csapat között a kapcsolat és a Gólyatábornak hála már mindenki ismeri a 

másikat. 

 

 

 

 

Budapest, 2023.11.05. 

  Varga Andrea s.k. 

 elnök  

 Régészettudományi Intézeti Képviselet 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2023.10.02.-2023.10.29. 

 

Intézeti ügyek 

Intézeti Tanács 

A tárgyalt időszakban az ELTE elektronikus szavazórendszerén keresztül került sor Dr. Salvi 

Giampaolo, professor emeritusi, illetve Mia Couto, doctor et professor honoris causa címre való 

felterjesztéséről szóló levélszavazásra. A felterjesztéseket az Intézeti Tanács egyhangúan 

támogatta.  

 

Intézeti Képviseleti ügyek 

BAB képzés 

Elindult az idei BAB képzés az október 4-ei elnöki előadással. A gólyák aktivitásából már 

sejtettük, hogy az korábbiaknál többen fognak jelentkezni a képzésre és ez így is történt. 14 

olyan gólya írta meg a tanulmányi tesztet, aki a képzés során a Romanisztikai Intézeti 

Képviselethez szeretne csatlakozni. Október 25-én volt lehetőségünk még jobban 

megismerkedni az idei BAB-osokkal egy ’Beugró!” által inspirált játék keretein belül. 

Reméljük, hogy a képzés végeztével minél többen csatlakoznak majd az Intézeti Képviselethez! 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Október 10-én 18 órakor sort került az idei első hivatalos Intézeti Képviseleti ülésre. Az ülés 

során az aktuális programokról beszélgettünk, illetve elkezdtük az idei őszi kirándulás 

szervezését. Az Intézeti Képviseleti tagok beszámoltak a referensi találkozón szerzett 

tapasztalataikról, illetve megbeszéltük a közösségi média stratégiánkat az őszi félévre.  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. októberi beszámolók  52 / 66 

 

ELTEfeszt  

Október 13-án megrendezésre került az idei ELTEfeszt ahol Molnár Kata, Széll Martin és 

jómagam vettünk részt, mint segítők. A tavalyihoz képest kevesebb gimnazistával találkoztunk, 

de úgy érzem, akikkel volt lehetőségünk beszélni pozitív élménnyel távoztak a rendezvényről. 

Köszönöm Katának és Martinnak a részvételt, illetve köszönjük a Tanulmányi Bizottságnak a 

szervezést! 

 

Romanisztikás Sportnap 

Idén előszőr került megrendezésre a Romanisztikás Sportnap a Margit-szigeten. A program 

során Kovács Luca jógát tartott, én pedig levezényeltem a bemelegítést a következő programra, 

ami a Margit-sziget körbefutása volt. A résztvevőknek meglepetés rajtcsomaggal készültünk, 

illetve Széll Martin a féltávnál frissítő pontot is üzemeltetett a futók számára. A rendezvény 

online kommunikációja kifejezetten jól időzített volt, viszont mégsem vettek részt annyian az 

eseményen mint, amit vártunk. Úgy gondolom, ha még egyszer szeretnénk sportnapot szervezni 

akkor érdemes ezt inkább egy csütörtöki napon megejteni, hiszen sok hallgatótól érkezett az a 

visszajelzés, hogy a hétvégére való tekintettel többen hazautaztak vidékre. Ettől függetlenül a 

rendezvény jól sikerült és köszönöm szépen az IK minden tagjának a rengeteg munkát. 

 

Ülések, küldöttgyűlés 

A tárgyalt időszakban október 5-én részt vettem egy vezetőségi ülésen, október 12-én pedig a 

mandátummal rendelkező Intézeti Képviseleti tagokkal együtt részt vettünk a Küldöttgyűlésen, 

ahol a beszámolókon kívül a hallgatói önkormányzat költségvetését tárgyaltuk meg.  

Október 24-én részt vettem egy szervezetfejlesztési alkalmon, ahol az EHÖK tisztségviselői 

tartottak előadást a legfontosabb vezetői kompetenciákról. Az alkalom hasznosnak bizonyult, 

sok, szerintem lényeges dologra világítottak rá. Köszönjük nekik a részvételt! 
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Tervek a félévre 

Ahogy már említettem, idén is tervezünk őszi kirándulást, amelynek a szervezési folyamatai 

már javában folynak. Ezen kívül szeretnénk visszahozni egy régi szokást, az Intézeti 

Karácsonyt, amelyet a Romanisztikai Intézettel együttműködve szeretnénk megszervezni.  

 

Kaposvár, 2023. október 31.  

 

     Zsohár Zsuzsa s.k. 

   elnök  

                 Romanisztikai Intézeti Képviselet 
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Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási Intézetek 

Képviselete 

2023.10.28- 2023.10.29. 

 Intézeti Képviselet 

 

Személyi ügyek –az intézeti képviselet jelenlegi összetétele 

 

• Asztalos Cynthia-Evelyn – kommunikáció- és médiatudomány (BA), külügyi referens 

• Bodnár Bianka Julianna - kommunikáció- és médiatudomány (MA), tanulmányi 

referens, külügyi referens 

• Domoszlai Ákos - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens 

• Farkas Hanna – szabad bölcsészet (BA), szociális referens, közéleti referens 

• Gila Gergő Zsolt - szabad bölcsészet (BA), tudományos referens, Filozófia SzHÉK 

elnök 

• Juhász Janka Júlia – kommunikáció- és médiatudomány (MA), IK elnök  

• Kővágó Dóra - Filozófia (MA), intézeti képviseleti tag 

• Krispán Gábor - szabad bölcsészet (BA), pályázati referens 

• Maczó Gerda- kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi referens 

• Retkes Flóra – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens, Művtészetörténeti SzHÉK 

elnök 

• Szabó Panna – kommunikáció- és médiatudomány (MA) tudományos referens 

• Szarka Vica - szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens, alelnök 

• Szász Anna – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tudományos referens 

• Terdik Máté – kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens 

• Tóth Anna Boglárka – kommunikáció- és médiatudomány (BA) tanulmányi referens 

• Trautmann Máté András – kommunikáció- és médiatudomány (BA), pályázati referens 

• Tringer Berta – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens 
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• Vadász Viola - kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi referens, alelnök 

 

 

Az Intézeti Képviselet élete 

Az időszak folyamán nem tartottunk IK ülést, online formában és informális 

megbeszéléseken tartottuk a kapcsolatot. 

A hónap során elkezdődtek a mesteres választások, melyen az IK-ból 3-an indultunk el az 

MMI körzetben, Szabó Panna, Bodnár Bianka, és jómagam. Az időszakban megtörtént az 

aláírások összegyűjtése, a bemutatkozás, majd elkezdődött maga a válsztási szakasz is, melynek 

az eredménye a következő időszakra várható. 

Emellett több megbeszélést követően elkezdtük a közélet csapatával megreformálni az 

instagram felületünket, hogy igényesebb, tájkoztatóbb és szórakoztatóbb legyen, hatalmas 

köszönet minden közreműködőnek! 

 

Ülések, megbeszélések 

Az időszak során a következő üléseken és megbeszéléseken vettem részt: 

Október 5. Vezetőségi ülés 

Október 10. SAKK 

Október 12. Küldöttgyűlés 

Október 24. Szervezetfejlesztési alkalom 

 

 

 

Intézetek 

A Filozófia és Művészettörténeti és Művészetelméleti- és Médiakutatási Intézetekben sem volt 

értekezlet vagy tanács az időszak során. 
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Tanulmányi ügyek 

A hónap folyamán online felületeinken tájékoztattuk a hallgatókat és válaszoltunk minden 

beérkező kérdésre. Emellett már most elkezdtük konzultálni a Média Tanszékkel a következő 

félév kurzusaival kapcsolatban, hogy mindenképpen meg legyen hirdetve kellő mennyiségű 

azokból a kurusokból melyek elegedhetetlenek az abszolváláshoz a végzősök számára. 

Az időszak folyamán került megrendezésre az ELTE egyik legnagyobb rekrutációs eseménye 

az ELTE Feszt, amelyen az IK tagjai is részt vettek. Bodnár Bia, Szarka Vica és Gila Gergő a 

BTK sátránál tájékozatta a hozzánk tartozó szakokról érdelődőket, többen pedig erősítették az 

információ pult, regisztráció és pakbiz csapatát, Szabó Pana speakerként tevékenykedett, 

jómagam pedig a rendezvény koordinálásában segédkeztem a kancellária munkatársának, Báli 

Bernadettnek. 

 

 

Rendezvények 

Október 5-én tartottuk a Popculture Trivia Night-ot a KK-ban, amely hatalmas sikernek 

örvendett, több mint 20 csapat jelentkezett. Nagyon köszönöm Szász Annának és Tóth Boginak 

az esemény főszervezését, és az IK többi részének a lebonyolításban való segédkezést! A 

sikerre való tekintettel biztosan fogunk még ilyet szervezni a jövőben is. 

Ezt követően még egy eseményünk volt a hónapban, október 26-án tartottuk meg az SZMI 

Trick or Treat-et, itt is betelt a jelentkezés és bár kettő csapat végül nem jelent meg a 12-ből 

így is nagyon jól sikerült. Köszönöm a közélet csapat munkáját a főszervezésben (Tringer 

Berta, Farkas Hanna, Retkes Flóra és Domoszlai Ákos) és az IK többi tagjának a 

lebonyolításban való segédkezést!  
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BAB 

A hónap folyamán elkezdődött a HÖK utánpótlás képzése a BAB. Eddig az elnöki és 

tanulmányi előadás, a tanulmányi teszt és az intézeti képviselet bemutatkozása zajlott le. Idén 

is hatalmas az érdeklődés az SZMI-be, összesen 42-en jelentkeztek a hozzánk kapcsolódó 

szakokról, és külön öröm számunkra, hogy ebben több tanáris hallgató is van. Kiváncsian 

várjuk a teszt és a 24 órás eredményét, hogy meglássuk kik azok akik a következő szakaszban 

is folytatni fogják a képzést. 

 

Grác, 2023.11.04. 

                                                                                                     Juhász Janka Júlia  s.k. 

                                                                                                                           elnök 

                                                      Szabad Bölcsészeti- és Médiakutatási Intézetek Képviselete 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

2023.10.02.-2023.11.05. 

 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai:  

● Mekis Júlia (elnök, szociális referens, IT tag, KGy tag, Orosz Nyelvi- és Irodalmi Tanszék 

tanszéki delegált, Ukrán Filológiai Tanszék tanszéki delegált, BA)  

● Griszháber Petra (alelnök, közéleti- és közösségi média referens, KGy tag, Szláv Filológiai 

Tanszék tanszéki delegált, BA)  

● Radács Máté (alelnök, tudományos- és pályázati referens, IT tag, BA)  

● Árvai Dorottya Réka (külügyi referens, BA)  

● Bubrik Máté (tanulmányi referens, IT póttag, Lengyel Filológiai Tanszék tanszéki delegált, 

BA)  

● Leposa-Hőgye Ádám (tanulmányi referens, BA)  

● Román-Párducz Rebeka (tanulmányi referens, BA) 

 

Személyi ügyek  

A beszámolási időszak alatt, Intézeti Képviseletünkben személyi változás nem történt. Két IK-

tagunk (Leposa-Hőgye Ádám és Román-Párducz Rebeka) Erasmuson van a félév során, de 

távolról, online formában igyekeznek segíteni a képviselet munkáját. Az IK munkáját gyakori 

és elhúzódó betegeskedések nehezítették az elmúlt időszakban. 
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IK ülések 

Az Intézeti Képviselet október 18-án 16:40-től rendes ülést tartott. Az ülésen terítékre került 

a névhasználat kérdése (oktatói kérésre az Intézeti Képviselet helyett Hallgatói Intézeti 

Képviselet aláírás alkalmazása pl.: hivatalos felhívásokon, levelekben...), az arculat, az IK-n 

belüli és kívüli kommunikáció (közösségi média felületeinket Griszháber Petra nagy gonddal 

és precizitással kezeli), a Nyíltnap, a pályázatok, a Hallgatói Konferencia, illetve a Szláv 

Hallgatói Magazin és a BAB kérdése-hogy tudnánk jobban elérni és megtartani a hallgatókat, 

a kezdeti érdeklődésből szinte alig maradt valami-, továbbá mindenki beszámolt a saját 

posztjának megfelelő referensi találkozón elhangzottakról a többieknek.  A beszámolási 

időszakban tartottunk ezen kívül számos informális ülést, hosszabb, rövidebb megbeszéléseket 

online és személyesen is.  

  

 

Tanulmányi ügyek 

Az Intézeti Képviselet rendszeresen válaszol a hallgatók kérdéseire tanulmányi ügyekben. A 

szakdolgozati címbejelentő volt aktualitás az elmúlt időszakban, melyre igyekeztünk 

emlékeztetni a hallgatókat. Az egyik IK-tagunk, Árvai Dorottya, saját ötlete alapján minden 

második héten a Digitális bölcsész kompetenciák tárgyból beadandó feladatok leadási 

határideje előtt emlékeztetőt ír az elsősök csoportjába, hogy ne felejtsék el leadni azokat. 

 

Rendezvények, események, intézeti ügyek 

Október 2. 19:30 Teams-es értekezlet az ELTEfesztről és egyéb intézeti ügyekről a 

kommunikációs munkatárssal, a bolgár szak egy oktatójával és alelnökeimmel. 

Október 3. 14:00, ELTEfesztes megbeszélés, készülődés, “csiszolgatások” 

Október 4. 18:00 BAB 

Október 5. Vezetőségi ülés 

Október 11. 13:45-től egyeztetés az intézetigazgató helyettes asszonnyal 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. októberi beszámolók  60 / 66 

Október 11. 18:00 BAB 

Október 12. 11:30, Egyeztetés az Orosz Tanszék egyik oktatójával pályázatokról és az 

elsősök beilleszkedéséről, a megbeszélésre Radács Máté alelnököm kísért el 

Október 12. KGy 

Október 12. Szláv Csütörtök, Kertész Söröző - közösségépítő program, (ez iránt a program 

iránt továbbra is nagy az érdeklődés) 

Október 13. ELTEfeszt, az IK kiváló munkát végzett, előzetesen sokat készültünk a 

fesztiválra, képes ismertető-kártyákat készítettünk (külön köszönet illeti meg Bubrik Mátét, 

aki a dizájnért és a kártyák fizikai megvalósulásáért felelt), sátrunknál Kisvakond és 

Csiburáska varrására volt lehetőség (ezekhez előzetesen megvarrtuk a mintadarabokat) Bolgár 

táncházzal, valamint ajándékokkal (matricák, tollak, cukorkák, szóró anyagok...) és vidám, 

díszes sátorral vártuk az érdeklődőket. 

Október 24. Bolgár konferencia, az IK kollektíven részt vett a konferenciaszervezés 

segédmunkálataiban. 

Október 24. Pályázatírás 14:00-zárásig 

Október 25. Pályázatírás több menetben 

Október 25. Megbeszélés az Ukrán Tanszék és az Orosz Tanszék vezetőivel, 

Október 25. Irodatakarítás 

Október 25. 18:00 BAB (az IK-t sajnos csak ketten tudtuk képviselni, Radács Mátéval) 

Október 25. Pályázatírás 

Október 30. 20:00  Teams-es megbeszélés szlovák szakos hallgatókkal és tanárnőjükkel, 

pályázatos tájékoztatás 

November 2. Pályázatírás   

Az Orosz Tanszék Kórusa ismét próbál, a Kutatók éjszakája után a következő fellépés a Szláv 

Karácsony intézeti rendezvényen várható. 
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Tervek 

 

Intézeti képviseleti utánpótlás-szervezés. Mivel csekély számú elsős hallgatónk írta meg a 

tesztet, próbálunk alternatív megoldásokat találni, hogy gondoskodni tudjunk az utánpótlásról. 

December 7-én Szláv Karácsony, a rendezvény régi hagyomány intézetünkben, kulturális és 

közösségépítő esemény. 

A Hallgatói Konferencia szervezés alatt áll, időpontja december 11, jelentkezési 

határidőnek november 10-ét adtuk meg, jelenleg is zajlanak a szervezéssel kapcsolatos 

munkálatok. A magazinhoz továbbra is a hallgatóktól gyűjtjük, és várjuk az anyagokat. 

 

Budapest, 2023. November 5. 

Mekis Júlia s.k.  

elnök   

Szláv és Balti Filológiai Intézet Intézeti Képviselet 
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Távol-keleti Intézeti Képviselet 

2023. 10. 02. - 2023. 10. 29. 

Közélet és csapatépítés 

 Az előző beszámolómból kihagytam, hogy szeptember 13-án OT-s ismerkedést 

szervezett a Távol-keletes, első éves tanáris hallgatók számára Czentnár Flóra. Az 

intézetnek kevés tanárszakos hallgatója van, így remélem, ezzel a jövőben jobban 

sikerül bevonnunk őket. 

 November 16-án a Germán és a Magyar IK-kal közösen szervezünk egy 

programot, amely előkészületeit már elkezdtük. A mi képviseletünkből Xu Jáde Li 

vesz részt a szervezésben. 

 Október 13-án lehetőségünk volt kitelepülni az ELTEFeszt keretein belül, ahol 

a szokásos kvízeken és édességeken kívül a gót is kipróbálhatták az érdeklődők. Xu 

Jáde Li édesapja látványkonyhával készült. Köszönjük az erőfeszítését! 

 Október 19-én IK ülést tartottunk, ahol a félév eleji problémák és közelgő 

események mellett szó volt az utánpótlás-képzésről is. 

 

Tanulmányi ügyek 

 A hónapban nem volt semmilyen kiemelkedő tanulmányi ügy, a félév kezdete 

során felmerülő problémákat sikerült az intézettel együtt megoldanunk. 
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Utánpótlás-képzés 

 Október 25-én az IK bemutatkozó alkalmon volt az első hivatalos találkozásunk 

a BAB-okkal. Sokan jó benyomást tettek ránk és várjuk a közös munkát! 

 

Budapest, 2023. 11. 02. 

  Kemecsei Enikő s.k. 

 elnök  

 Távol-keleti Intézeti Képviselet 
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Történeti Intézeti Képviselet 

2023. Október 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

Május óta a Történeti Intézeti Képviselet felállása a következő: 

Név Szak IT KGY Tanszéki delegált Tisztség az IK-ban 

Czeglédi Máté 
Benjamin 

kulturális örökség-
tanulmányok (MA)   

KGY Atelier Interdiszciplináris Történeti 
Tanszék,   közéleti referens 

Dosztály Rózsa történelem-magyar (OT) IT 

KGY Középkori Történeti Tanszék, Új- 
és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszék 
tanulmányi referens, 
tudományos referens 

Fekete Márk 
Ágoston történelem (BA)   

 

Kora Újkori Történeti Tanszék szociális referens 

Kárász Kata 
Jázmin történelem (BA)   

 
Kelet-, Közép-Európa Története és 

Történeti Ruszisztikai Tanszék,  közéleti referens 

Kovács Ditta 
Flóra 

történelem - magyar 
(OT)   

KGY Történelem Segédtudományai 
Tanszék 

tanulmányi referens, 
közéleti referens 

Markovics 
Adrienn 

történelem - német 
nemzetiségi (OT) IT 

KGY Középkor Történeti Tanszék, Új- és 
Jelenkori Egyetemes Történeti 

Tanszék, Ókortörténeti Tanszék 

alelnök, tanulmányi 
referens, tanárképzési 

referens 

Nagy Anna 
Blanka 

kulturális örökség-
tanulmányok(MA)   

 
Kelet-, Közép-Európai Történeti és 

Történeti Ruszisztikai Tanszék 
közéleti referens, 
szociális referens 

Nagy Luca Sára 
magyar - történelem 

(OT)   

 
Új- és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszék külügyi referens 

Papp Csongor 
Roland hungarológia (MA)   

 

    

Pungor Emese 
Kinga történelem-média (OT) 

IT 
póttag 

 

Kora Újkori Történeti Tanszék közéleti referens 

Szendrői 
Emma 

magyar - történelem 
(OT)   

 
Művelődéstörténeti Tanszék, 

Ókortörténeti Tanszék közéleti referens 

Szilák Réka történelem (BA) IT 
KGY Gazdaság- és Társadalomtörténet, 

Új- és Jelenkori Egyetemes IK elnők 

Tóth Bálint történelem (BA)   
KGY Gazdaság- és Társadalomtörténet, 

Művelődéstörténet pályázati referens 

Tóth Kármen történelem (BA)   
 Atelier Interdiszciplináris Történeti 

Tanszék,  tanulmányi referens 
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Weidl Tamás 
Márk történelem (BA) IT  

KGY Digitális Bölcsészet Tanszék, 
Történelem Segédtudományai 

Tanszék 
tudományos referens, 

szociális referens 

 

 

Intézeti Tanácsok, Tanszéki értekezletek, Intézeti 

Képviseleti ülések 

Intézeti Tanácsok 

A hónapban az Intézet nem tartott Intézeti Tanácsot.  

 

Tanszéki értekezletek 

A hónapban az Új- és Jelenkori Magyar Történeti és az Új- és Jelenkori Egyetemes 

Történeti Tanszék tartották értekezletet. Előbbin Nagy Luca Sára vett részt, utóbbin 

Markovics Adrienn. Mindkét értekezleten félévkezdésről és aktualitásokról esett szó. 

Köszönöm a részvételt mindenkinek. 

Intézeti Képviseleti ülések 

A hónapban október 2-án tartottunk a félév első hivatalos Intézeti Képviseleti ülését. 

Itt többek között a félévkezdéssel kapcsolatos teendőkről, a közelgő mesteres 

választásokról és az aktuális BAB képzésről volt szó többek között. Továbbá kilátásba 

helyeztük a tavaszi kirándulásunkat illetve egy hagyományosan decemberben 

megrendezésre kerülő eseményünket. A tagokkal a későbbiekben online felületen és 

személyesen tartottuk a kapcsolatot. 

 

Tanulmányi ügyek 

A hallgatók kérdéseire és problémáira a csoportokban és privát üzenetekben 

folyamatosan válaszoltunk és igyekeztünk megoldást találni.  
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Közélet 

 Október 13-án, pénteken volt idén az ELTEfeszt, ahol az Ik-nk is képviseltette 

magát néhány taggal. Szeretném megköszönni Tóth Bálintnak a kreatív sátornál 

nyújtott segítséget és koordinációt. Szintén szeretném megköszönni Nagy Lucának és 

Markovics Adriennek az információs sátornál nyújtott segítséget. 

Október 25-én volt az idei BAB IK-val ismerkedő alkalma. Véleményem szerint 

nagyon jól sikerült és várom a további közös munkát az érdeklődő hallgatókkal. 

Fontosnak tartanám még kiemelni Szendrői Emma közéleti referensünk munkáját, aki 

kreatív posztsorozatával fellendítette az instagram oldalunk stagnáló népszerűségét, 

Köszönöm neki az eddigi munkáját. 

 

Szeretném még egyszer megköszönni az egész Intézeti Képviselet munkáját. 

 

Budapest, 2023. 10. 05. 

  Szilák Réka s.k. 

       elnök  

                    Történeti Intézeti Képviselet 

 

 


